

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Elofizetési díj egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKOREVE NÁNDOR

Póstatakarékpénztári csekk száma 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmények, Kossuth Lajos-utca 14. sz. 4.
Hirdetési díja előre fizetendő.

FELHIVÁS

a cselekményi választókerület közönségéhez!

Ezúton is értesítjük a cselekményi választókerület közönségét, hogy a Magyar Élet Párt országos elnöksége támogatásával szeptember 17 től kezdve Cselekményen állandó, Jánosbázán pedig heti jellegű pártirodát állítunk fel. Cselekményen a pártiroda Hollós-ter 6. szám alatt (Gyógyszerár-épület), Jánosbázán pedig a Ritter-vendéglőben fog (ideiglenesen) működni, mégpedig a cselekményi iroda minden nap délelőtt 9 órától déli 12 óráig, a jánosbázai iroda pedig minden szerdán délelőtt 9 órától déli 12 óráig. A két pártiroda vezetésével az országos elnökség által kinevezett Ivány József nemeskocsi okl. gazda, kerületi párttitkár lett megbízva.

A pártiroda felállításával kapcsolatban felkérjük nyomatékosan a kerület ügyes-bajos közönségét, hogy a jövőben mindennemű kérvényeiket ne az országgyűlési képviselőhöz, Szabó Károly úrhoz, hanem a cselekményi pártirodába küldjék, vagy a kéréseiket, panaszait ott adják le, mert a kerület vezetősége a kerületi párttitkárral karöltve mindent el fog követni, hogy minden jogos panasz és kérés a képviselő úr útján a legstírgősebben elintéztessék. A pártirodába beérkezett kérések és panaszok iktató számot kapnak, azon keresztül elintéztést nyernek s így a közönség bármilyen ügyben forduljon bizalommal a kerületi párttitkár úrhoz, aki mindenben rendelkezésre fog állni. A pártiroda tudatni fogja azt is, hogy a képviselő úr személyesen

Hazafias üdvözléssel

a Magyar Élet Párt Kerületi Elnöksége.

Fegyelem és hidegvér

Különböző európai országok lapjai az utóbbi napokban a legnagyobb csodálattal és elismeréssel emlékeztek arra, hogy a magyar nemzet milyen nyugodt, tegy gal és hidegvérrel fogadta az

csodálatos a szinte óráról-órára egymást követő híreket. Valóban örömmel és elégtétellel állapíthatjuk meg, hogy ezekben a nehéz napokban, amikor úgyszólván a világ összes népe a legnagyobb idegfeszültségben éltek, a magyar nemzet kitűnően kiállotta az idegeknek ezt a súlyos eröpróbáját. Külföldről érkező utasok meglepve látták,

hogy ebben az országban teljes nyugalom és béke uralkodik, mind gondok és zavartalanul végzet osztatlan nyugalommal tekint a sorsát irányító illetékes ténye-

A békének és nyugalomnak ez a külső képe teljesen hiven tükrözi vissza a magyarság jelenlegi lelkiállapotát. A magyar nemzetnek semmi oka sincsen arra, hogy kizökkenjen rendes kerékvágásából, habár természetesen fokozott figyelemmel kíséri a határainkon túl lezajló események folyását. A magyarságnak ez a nyugalma természetesen

elsősorban arra vezethető vissza, hogy nemzetünk teljes tudatában van annak, hogy az ország kormánykereké olyan magyar férfiak kezében van, akik a legnagyobb válság közepette is tisztán és hideg ésszel itélik meg nemzetünk helyzetét és az ország biztonságára érdekeiben szükséges lenni valók. Ép ezért vette mindenki megnyugvással tudomásul a kormány — a nemzet kívüli európai-helyzettel kapcsolatos intézkedéseit, nevezetesen a kivételes hatalom életbeléptetésére, az egyesületi és gyűlékezési jog korlátozására, a sajtó ellenőrzésére, egyes anyagkészletek zár alá vételére, az árak rögzítésére vonatkozó s egyéb rendelkezéseket, amelyek egészen természetesen azt a célt szolgálják, hogy az ország rendjét, a termelés folytonosságát és a lakosság mindennapi életének zavartalanását biztosítsák, amint arra gróf Teleki Pál miniszterelnök a minapában Magyarország népéhez intézett szövegében rámutatott.

Ezeket a célokat kell egyéb-ként a mostani rendkívüli időkben minden magyar embernek szemelölt tartani. A magyar politikának, elsősorban a külpolitikának irányítását bizzuk az egyedül arra hivatott kormányzati tényezőkre, azokra a férfiakra tehát, akik már eddig is bebizonyították, hogy a nemzetünk érdekeinek leginkább megfelelő uton vezetik az országot. Ne higgyünk és ne ülünk fel semmiféle rémhíreknek, találgatásoknak, vagy légbőlkapott meséknek, amelyek a legtöbb eset-

előtt képzelet szüleményei. Minden magyar embernek a mai legfontosabb polgári kötelessége, hogy fokozott lelkiismeretességgel és odaadással végezze a maga rendszeres munkáját, mert a nemzetnek az az érdeke, hogy a termelő munka nyugodtan, zavartalanul és minden zökkenéstől mentesen folyjon tovább ebben az országban.

Aggodalomra, vagy sötétlenítésre igazán semmi ok nincsen, hiszen Magyarországot — hála

kormányunk bölcs, óvatos és körültekintő külpolitikai vonal-vezetésének — semmiféle oldalról semminemű veszély nem fenyegeti, hiszen országunk a válság napjaiban semmiféle olyan intézkedést vagy lépést nem tett, amely bármely idegen ország ellenünk irányuló barátságtalan lépését váltotta volna ki. Magyarország tehát egész magartatásával fértéértethetően bizonyította ki, hogy továbbra is a népek békés együttélésének hasznos tényezője kíván lenni.

Ettől eltekintve a nyugodt biztonság tudata költöztet el bennünket, ha a magyar honvédség felé tekintünk, amely már az elmúlt évben is kitűnően oldotta meg a reá váró feladatokat és amely kitűnő felkészültségével, nagyszerű szervezettel és példás katonai szellemével hősegen elég erős ahhoz, hogy nemzetünket minden esetleges támadás vagy veszély ellenében megvédelmezze.

Európa ma súlyos válságban vonaglik. Amikor e sorokat írjuk, négy európai nagytalom

bekés — így fonalat, hogy a fegyverek erejével szerezzen érvényt a maga álláspontjának. Ebben a helyzetben Magyarország továbbra is a béke országa kíván maradni a ezzel az állásfoglalásával nem csak a magyar nemzet érdekeit szolgálja a legjobban, de általában európai szempontból is kétértelmű a leghelyesebb utat követi.

Széchenyi utca pora miatt

A gróf Széchenyi régión elvégezték, a kövezetre rághégyi bazaltport fektettek azért, hogy a lerakott kövekközti hézagokat vele kitöltésék. Ez rendben — is volt de mivel ez már éppen eléggé megtörtént, a kövezetre ráhordott pormaradványokat most már le kell takarítani, mert éppen olyan portengerben élnek az ottani lakók, hivatalok és iskolák, mint akkor, amikor az út kiépítést még nem nyert.

Exportképes

**lőtvadat: foglyot,
nyulat, fácánt, őzet,
szarvast, stb. a leg-
magasabb napi áron
v e s z ü n k .**

E K E

**Magyar Gazdák Állat és Termény-
értékesítő Szövetkezete**

**Celldömölki gyűjtőtelep: Koptik apátur-
utca. — Jégyvár.**

NEVÉBEN ÉL A MAGYAR!

Amint az ismert szállóige lakik magyar búzából készült

szert: nyelvében él a nemzet azonképpen mondhatjuk: **néceden él a nemzet egyes tagja.** A magyar nemzet tagjai közül túlsókan vannak, akik nem magyar, hanem idegen hangzású nevet viselnek. Ez onnét van, hogy a több százados együttelés folyamán, a nemzetiségek közül, a magyar családokba való beöszülés révén, nagyon sokan beolvadtak a magyarságba. Ezek szívben és lélekben, de nagyrészt vérségiileg is magyarokká váltak, azonban azt az idegen nevet megtartották, amelyet övéik viseltek. Azok, akik azt akarták, hogy a hazában ne tekinték őket idegeneknek, azok magyar nevet vettek fel. Vannak azonban emberek, akik idegenkednek aul, hogy nem magyar hangzású nevüket magyarra változtassák. Pedig a névmagyosítás tulajdonképpen nem egyéb, mint külső kifejezése annak a lelki átforgalmódásnak, melyen ezek és ezek keresztül mentek már, nyelvünk, szokásaink, hagyományaink és históriánk áthasonló halása alatt. A sok idegenhangzású névnek következménye, hogy a megszállott területeken lakó idegennyelvű magyarokat nem akarják elismerni magyarnak. Mikor arról

kenyeret esznek s általában a magyar föld termékeit élvezik: kötelezné a magyar név viselésére. Önkéntelen felvetődik a kérdés: miért nem hoz a parlament egy olyan egyszerű törvényt, amely kötelezőleg kimondja, hogy záros határidőn belül, minden magyar állampolgár tartozik magyar hangzású névvel felcserélni idegen hangzású, vagy legalább is nem magyaros nevét. Lám, másként cselekednek az elszakított területeken, ahol vad erőszakkal üzik a magyarság beolvadásának művelését nyelvben és szokásokban, mert tudatában vannak, hogy nem csak nyelvben, de nevében is él a nemzet: **Mi magyarok keresen... ne**

Mennyel kevesebb a magyar, annál többnek kell lennie azzal, hogy magyar nevet tűz a homlokára. Igaz, hogy a családoknak hagyományaik vannak, az apák nevéhez gyengéden ragaszkodik az utód. Szentül hiszik azonban, hogy az ős apák nem fordulnak meg sirjukban, ha a derék, becsületes emberekké és hazafiakká lett utódaik felcserélik a család hagyományait a nemzet hagyományával, — az apai névhez való ragaszkodásért egy szent Anyának a Hazának az

ona megértéssel. Az egyéni érdeket, a családi tradíciót alá kell rendelni a nemzeti érdeknek, mert

ember előtt. Ha a hazafiasság megköveteli tőlünk az élet feláldozásáig terjedő készséget is, — miért vonakodjunk az ahhoz képest csekély kényelemszeretelnek: a megszokásnak feláldozásával? Mert csak erről lehet szó, amikor nevünk megmagyarosításától tartózkodunk. És aztán a névmagyarosítás nem is kíván számbavehető anyagi áldozatot.

Örvendtes jelenségként állapíthatjuk meg, hogy Csonkama-gyarsországon a névmagyarosítási kedv az utóbbi időben erősen fellendült. Egyre több család cseréli fel idegen hangzású nevét, magyar hangzásúval. A magyar társadalom mindinkább belátja, hogy a magyar anyanyelvhez, a magyar lélekhez, magyar név is illik. Ösztönzésül szolgál ehhez a mozgalomhoz bizonytal az a minduntalan felmerülő hír is, hogy az úgy nevezett utóállamok a név-elemzés útján, milyen égbőlalító szerepeket követnek el a magyarságon, mikor a nem magyar

nevű szülők gyermekeit nem engedik magyar iskolába járni. Azt nem veszik figyelembe, hogy az idegen név mindenkor nem is bizonyítja az illető nemzethez való vérszerinti származást. Sajnos, hogy a magyar társadalom csak most kezd felismerni a magyar név fontosságára. Ha ez a felbuzdulás még az összeomlás előtt megtörtént volna, ma a megszállott területen élő magyarság talán kevesebbet szenvedne az idegen elnyomás alatt.

Manapság ne helyezkedjék senkisémm arra a kényelmes álláspontra, hogy: »idegen névvel is jó magyar maradok«, mert a mai magyartól több áldozatot, több munkát és több, kifejezettebb magyarságot kíván meg a haza érdeke, mint bármikor más időben. Igaz magyar érzésű és született magyar ember nem tekintheti áldozatnak, ha az ősei által viselt idegen nevet magyarral cseréli fel.

b-k

Képviselőtestületi gyűlés

Celldömök nagyközség képviselőtestülete a múlt szombaton délután rendkívül köznyűtést tartott s az ún. a következő határozatokhoz:

A község kötelekbe felvételtek: **Bunyavác Sándor 80, Torok Gyula dr. 50, Ludván Sándor 20, Horvath Ferenc, Kallai Lajos, Rechnitzer Erőd, Szabó Imre és Dorcs Lajos 15—15, Nacai Antal, Kovacs József, Simon Béni, Balogh István, Tschner Károly, Kranovetter József, Kovacs István, Rozsa István és Lukacs Pál 5—5 pengő köteleki díj befizetése mellett.**

Celldömök községét gyűrték: **Takacs Mátyas, Csopregi Sándor, öz. Tóth Ferenc, Farkas Kálmán, Szávai Margit, Kaldi István, Horvath Ferenc, Lénai István, Péter János, Varga Károly, Radó Eödr (100 P ért), Dénes István, Horvath János, Kovacs Lajos, Karai István, Farkas Lajos, Dobronci Károly, öz. Fabian Dezső, Grünberger József, Novák Jenő, Varga Antal, Fülöp Rozalia, Zsák Károly, Magyar Béla, öz. Nemeth Ferenc, Antal István, Zsák Márta, Lőrincz Sándor, Nagy József, Pódr József, Marton József, Boda István, Horvath József, öz. Süle Béla, Molnar Jenő, Takacs Lajos, Mezősas Gyula, Sári Maria, Talaber Miklós, Tarczai Imre és Ruitkai Béla. Felelőse: Folyt az alpan utasítására Goldring Jenő illetősége is el lett ismervé.**

Velekey Mihály gyepmesterrel 1939. évi új szerződést kötött a község. A bemutatott szerződést jóváhagyta a gyűlés. Ugyancsak jóvá lett hagyva a **Benő Zoltán** sörkereskedővel kötött jégári bérleti szerződés is, amely négy évre szól, évi 200 pengő bérletessel. A szerződés értelmében **Benő Zoltán** köteles a nagyközséget elfogadható nagyszegéssel ellátni a megállapított arban. Ha **Benő Zoltán** nem tud helyben megfelelő jégot gyártani, úgy tartozik tiszta jégvermi, vagy más városból beszállított műjéggel gondoskodni.

A község megítéressélt 12 000 pengő földingatlan kisebb-nagyobb parcellákban **Csopregi Sándor, Sás Imre, Nemeth József, Szabó József, Mogyor Imre, id. Belovári István** és a polgári búcskóval vette hat évre bérbe. Ugyancsak bérbe nékül áll még 10 000 pengő terület, amelynek a bérbeadására az előjárású versenyárgyalást fog hirdetni. A legutalmi liga helyi csoportjának körülmére a gyűlés ingyenes használatra átengedte a ligeti kerteszház egyik úresen álló helyiségét. Itt kapható felvilágosítás minden legutalmi ügyben.

A gróf Széchenyi István utca kiskocskóval való kibukolása tárgyában: a sághegyi bazaltbányával kötött szerződést tudomásul vette a gyűlés.

hogy az állon való magyarok-
ban felébred a nemzeti önérték-

szava hogy igen is

vagy

dozz magyar nevünket és magyar vollunkat minden idegen világban. De különben is úgy volna helyes, hogy azok, akik magyar földön élnek, magyar nevet is viseljenek. Ajánlatos volna, ha a magyar parlament követné a francia példát, hogy t. i. akik magyar állampolgárságot akarnak felvenni,

egy

magyar név felvétele nem jelentheti és nem is jelenti egyben a vér megtagadását is. Manapság nem erőszakolja senki tüzzel-vassal a magyar név felvételét. De kétségtelen, hogy aki névnek megmagyarosításával is bizonyítja magyar voltát, magyar hazafiasságát: az magyar nemzeti hivatását gyakorolja. Isten és

Szent Benedek rendi apátság tulajdonát képező és a sportpályához már korábban hozzájárult területet

gyta a varmegye

Somogyi Lajos községi hajdu s. ülési segélye és a tanonciskola 1939—40. évi költségvetése tárgyában hozott régebbi képviselőtestületi határozatok is. A tanonciskola költségvetéséhez a község 3718 pengővel járul hozzá. Tudomásul vette a gyűlés a tanonciskola 1938—39. évi zárszámadását is, de **Reicher István** igazgatót a pódij iránti kérelmével elutasította, mivel arra nincsen megtakarított fedezet.

megindult a forgalom. Viszont a község az államfőtisztviselői hivatal sz. ml. a. a. ir. a. a.

szentmártoni radó lajos volt országyűlési képviselő, mert tisztán neki köszönhető, hogy Celldömölkre került az intézmény. A vezetője, J. bejelentése szerint az előjárásáig ebbe az ügyben már bekereste a mentelep parancsnokát, aho. az a felvilágosítást adtak, hogy hasonló intézmények mindenütt csak az állam nevével viselik. A gyűlés tudomásul vette **Lajtai Tivad** r. vezetője, **Dezso Lajos** adóügyi jegyző, **Jakab Pál** állatorvos és **Erdő Gyula** községi

írnek korábban engedélyezett nyári szabadságát.

A vezetőjegyző bemutatja a Steiner Bertával és Nagy Józseffel kötött bérleti szerződést a dömölki majorka használatba való vételéről a kincstári méutelep céljaira. A község a két bérbeadónak húsz éven át évi 7200 pengő bért fizet a vállalta a majorka után járó egyéb költségeket, úgymint az adókat, illetekeket, tűzbiztosítást, tisztogatást és karbantartást is. A bemutatott szerződést Csoknyay József kritika tárgyává tette, mert az ingatlanokat szerződésileg nem bevételek be idejében s így módot adtak az egyik bérbeadónak, hogy elsőhe-lyen 10 000 pengővel megterhelje a bérbérlényt, ami azzal a veszéllyel járhat, hogy közben elárverezhetik s ha a község egy új tulajdonossal találja magát szemben, az esetleg nem ismeri el a szerződést. A vezetőjegyző megnyugtatón igyekezett a felzárólat, aki azonban fenntartotta aggályait.

Csoknyay József kifogásolta azt is, hogy az épületek tűzbiztosítását a község szerződésileg magára vállalta. Ezt nem tartja helyesnek, mert a bérletek épen elég magasak s azon-kívül a majorka átalakítására kb. 80.000 pengőt fordított a község. Minden birtoktulajdonos maga köteles arról gondoskodni, hogy az épületei kellőképpen biztosítva legyenek. A község legfeljebb csak azt vállalhatja volna el, hogy a bérbeadók helyett befizeti a tűzbiztosítási díjat, de viszont azt levonásba hozza a bérlőtulajdonosból.

A két majorka átalakítási költségei-hez a község előjárósága 5000 P segélyt és 5000 P kamatmentes kölcsönt kért a vármegyétől. A kivált költségeket kiállításba is helyezte a vármegye, sőt 2500 P segélyt már ki is utalt a községnek. Mindezekért vitéz Szűcs István dr. főispánnak jegyző könyvi közönetet szavazott a gyűlés Ezzel az ügyvel kapcsolatban a vezetőjegyző még bejelentette, hogy a kincstár tovább akarja bővíteni a méutelepét, így még 70—80 ló részere istállót (40—50 ezer pengő), továbbá egy lovardát kell építtetni. Az istálló és a lovarda részére Ricser Károly szomszédos telkéből 5484 m² területet szavazott.

Teljesen és saját tulajdon legyen. A birtokért önként 2 pengőt kell fi-zenni, az évi részletben. Az ingatlan vásárlás ügyében a legközelebbi gyűléshez határozatot.

Rajkai Károly lemondott a községi előjárói tisztségéről. A vezetőjegyző bejelentése szerint azért, mert a végrehajtó mellé rendeltek ki szolgálati-á. Mivel Rajkai az előjárói tisztséggel járó kötelességeljesítést tázadta meg, Csoknyay József indítványozta, hogy a lemondást el kell fogadni. Viszont az előjáróság javaslatára a gyűlés

nem vette tudomásul a lemondás s így most már csak Rajkainak mulik, hogy vállalja e a tisztséget s a vele-járó kötelezettségeket.

Az új mozi-törvény értelmében a Wittman Andor tulajdonát képező Apolló, illetve most már Nemzeti Mozgósínház Nagy József lakatos-mester birtokába ment át miniszteri engedéllyel. Nagy Józsefnek a gyűlés megengedte, hogy a vasutalomasnál és a Korona szálloda falán reklám-célpajra kirakatszekevényeket helyezzen el.

Megszületett az első háborús nóta

Ígaz, hogy csak paródia, egy kis humorral és egy kevés valósággal, de így sem érdektelen, ha közöljük. A nóta így szól:

Nemer: A háborúban én is ott leszek,
- Omasz: Ne féljetekek én rosszat nem teszek,
Orosz: Én a lók majd a hátatok mögött
Angol: S én röpökök az Ozeán föött.
Francia: Én őszintén telek toletek,
Amerika: Én csak b két közvettíthetek,
Magyar: - -
Erdélyiek Erdélybe haza,
Róman: Én is nemzek, de nem tudom hova...

Kemenesmagasiban

50 éves üzteltház gazdasági épületekkel
1940 január 1-től kiadó.
Felvilágosítás a kiadóhivatalban.

Löhére után hányszor szántsunk?

A Löhére a búzának egyik legjobb előveteménye. A takarmánylöhére aranylag korán kerül le s porhányó állapotban hagyja vissza a talajt, felett — tudjuk — a löhere, mint a legelső növény, nitrogénben gazdagítja a talajt. Nagy előnye meg a pillangósvirágú előveteménynek, hogy megkötönyt a bűza gyökereinek a melybe hatolást.

Ha korán kerül le a here, tarló-hántást, kévrő és vetőszántást adunk, erre azonban ritkán lesz alkalom, mert ha a takarmányteret kétszer kaszáljuk, nem marad idő haromszori szántásra. Ilyenkor a here lekerülte után azonnal sekélyen szántsunk s vetés előtt középmélyen.

Előfordul, különösen ha (pld. mint most) kevés az iga, de maglöhére után is, hogy csak egy szántást lehet adni bűza alá. Ilyenkor célszerű lesz a bűza alá elhelyeztetni a középmély-

hajtva, elgyomosítanak a bűzát. -
Mint hogy a here elővetemény nitrogénben gazdag talajt hagy hátra, a bűza a nitrogénbőséget a legjobban kihasználja, így biztosítjuk a növényi táplálóanyagok egyensúlyát, a bűza egészséges fejlődését, bő szemképződést. A szuperfoszfátot a kévrő, vagy vetőszántás előtt szórjuk el s középmélyen szántsunk le.

Pénzügyori áthelyezés. Cser Kálmán m. kir. II. oszt. pénzügyori vizgyazót a budapesti altiszti iskolából a celdömölki pénzügyori szakaszhoz helyezték át.

HIREK

Kiscellben Máriánál.

Irta: Magasi Artúr.

Názáretben sem jártak hittell Hozzád a szégyen ács hazába fópapok, gazdakok, nagyrak, hogy foglaid őket is imadba.

S kiknek az arany és a pompa, a rang, a hí: volt hön vart érték, Kis Jézuskat okos tanácsát s ártatlan áldását nem kérték.

S nem simozattak Gyamolodnak, Szent Józsefnek szelid szakállát, hogy adjon nekik bekegyeban sötét gondot áitató szallást.

...Iasd, Maria, mi nyen egyformák maradoak idők, embersévek; kerülnek, kik régen kerültek s hívek maradtak a jó hírek.

Bűcs-aid, a balteltem c-ordapaszterek utódnépe, szegények által üreszve jarut ma is c-upan Édebe.

S Te most se nézed, hogy ruhájak fakult, viseltes e, vagy foltos, Neked most is a szív bitorja s a lélek hermelineje fontos.

És hogy a kez, mely összekulcsolt áhitattal k-r. barna s kerges, nem illembuz, hisz tudod jól, nem könnyen hajt a por se tédet.

Ezek éreznek jó Anyának, s szívják magukba égi tejed, hogy istallos maguk maradtan az Úr is legyen, miként Veleid.

Királynénak is ók tisztelnek itt a földön: s majd a metnyben; kegytelme szent tallerjait szord nagydó-an hat elejék C-ellben.

Hadd érezzék, hogy otthon vannak, hogy tróndul zsámolya a székük, hol bűtől, bajtól hűn megvédve megtalálják a menedékköt. <

De jaj, amíg bennük gyönyörködés, száokozás a hiány okán, - kérd Fiad, hogy ama gazdag is hadd jusson át a föld lokau.

A celli búcsújárás jubileuma. A 200 éves kiscellai búcsújárás jubileumi ünnepével kapcsolatban pénteken, Kisasszony napján a sümeg-csehi, zsedényi, soproni anyai, pusztaladi, vashosszhatán, bölgöci, rabakövaci, nagysikei, nyögéri, merse-vati és küsövi zarándokok érkeztek meg a kegyhelyre. A templomban kora reggeltől kezdve gyóntatások és

Horvath - Károly esperes plebános mondott lelkelemelő szentbeszédet a hírek ezrei előtt. A jubileumi fö-

Lelkeskedés. A vármegyeyi ev. egyházmegye lelkeszi kara pénteken reggel Molitorisz János esperes előkielte - alatt lelkeszertekezetlet tartott.

Esküvő. Raffel Miklós péti nitrogényári tisztviselő szerdán délben vezette a celdömölki apátság-templomban oltárhoz úzv. Kamondy Ferencné leányát, Erzsébetet.

Eljegyzés. Horvath Ferenc celdömölki hentes- és mészáros-mester eljegyezte Kiss Irmuskát Jánosnéhoz.

Vasuti kinevezések. A máv. igazgatósága Paradi Gyula, Bogár László, Söle Béla, Takacs Matyás, Patkó János és M. Géza celdömölki alkalmazottakat július 1-iki határozattal kinevezte. A vasuti kinevezéseket a következő üzemti altisztekké kinevezte.

Tanítválasztás Vönöckön. A vönöcki ev. gyülekezetben ma, vasárnap került betöltésre az üres-désben levő tanítói állás. Az állásra ketten pályáztak: Bogár Sándor és Söle Béla. Az állásra hivatalból Molitorisz János esperes is jelölhet egyet.

Sajtócenzúra. A m. kir. kormány a kivételes hatalommal kapcsolatban elfrendelte a sajtócenzurát, egy másik rendelkezésben pedig korlátozta a lapok terjedelmét az újságpapír készlet kimélessé szempontjából. A cenzúra vonatkozólag a szombathelyi királyi ügyészség lapok ellenőrzését dr. Németh Károly szolgabíró, ügyészé-gei megbízottja bizta, nála kell lapok kelfelelvonatot bemutatni, lap-puok csak az ő engedélyével jelen-het meg.

Evangelizáció a papnék számára. D. Kapi Béla evanuelikus püspök a kemenesaljai és a vas egyházmegyeyi papok részére szepetmber 14-16-én Celdömölkon evangelizációt tart.

Elköltözés. A boldog békeidők egyik közszerletben álló tagja, débai dr. Király János volt járárosorvos, a celdömölki orvosi kar büszkesé-geinek özvegye a napokban végleg elköltözött városunkból Sopronban lakó fiához dr. Király Jenő orvos-

A hét elején búcsúzott el kedves ismerőseitől és tisztelettel.

Tűzvész Kemenesmagasiban. A múlt hét este tőrtörtén Kemenesmagasiban valósuló keménytűz következtében kigyulladt Komlói István kiscsarda szoppostető lakóháza és az legett. A tűz átterjedt a szomszédos Talabér Sándor kiscsarda szóróskertjére is, ahol közel 400 keresztbűszalma esett a lángok martalé-kaul. A kár mintegy 3000 pengő. A tűzet Horvath Lajos parancnok vezetésével a helyszíre szed magai

Motorkerékpár karambol. Stutz Antal celdömölki bérautós szerdán néhány utassal Papára igyekezett, amikor a Nemesszalók közeleiben levő országúti kanyarban a szembefordó Weisz Vilmos papai kereskedő motorkerékpárral egyenlő belerohant Stutz autójának oldalába. A motorkerékpáron ülő hűt Weisz Vilmos fia is, akiúek az öszüttkötés hevében a jobb alsó láb-zsír-onája eltört. de az édesapját is kiébb-nagyobb zűddások érték. Az apát és fiát a papai kórházban vették ápolás alá. Stutz Antal autójának károsodása törött-össze, azazért helytathatta-átját.

A ceyloni erdők furcsa népe. A világ legprimitívőbb embereinek, a ceyloni óslako benszüllötteknek

A legkiválóbb magyar írók novelláin, a rendkívül érdekes cikkeket das során és a nagyszerű folytatásos regényen kívül gazdag rejtélyrovatot és közel száz pompás képet talál az olvasó a népszerű képelephban. Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

Költöznek a golyák és a fecskék. Az ősz üjülátszik már beköszönnöt, dacára a jó időjárásnak, költöznek a golyák és fecskék. Fújdogál az ősz szél, nagyban készülődnék már a hűvös é. Latát a társak.

Tisztítása és festése ruháit
Borsos Sándor
vegytisztítónál
Gróf Tisza István-utca

